

Poznań, dnia 24.10.2023 r.

Zamawiający:

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny

ul. Ewarysta Estkowskiego 6

61-755 Poznań

adres e-mail: komisjaprzetargowa@pit.lukasiewicz.gov.pl

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego PRZ/00054/2023

„Najem samochodów osobowych na potrzeby Łukasiewicz - PIT”

WYJAŚNIENIA SWZ ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym z możliwymi negocjacjami na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, dalej: ustawa Pzp.

I

Wykonawca zwrócił się z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ – Opisu przedmiotu zamówienia, w związku z tym Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, zamieszcza treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza dla pojazdów z tabeli 1 – (3 pojazdy):

- a) czujniki parkowania z tyłu z sygnałem akustycznym bez wizualizacji na ekranie samochodu?
- b) bez kierownicy wielofunkcyjnej?, sterowanie radiem oraz odbiór połączeń telefonicznych odbywa się za pomocą multimedialnego radia?

Odpowiedź 1:

- a) Zamawiający **wyraża zgodę** na dostarczenie Pojazdów wyposażonych w czujniki parkowania z tyłu z wizualizacją na ekranie lub z sygnałem akustycznym.
- b) Zamawiający **wyraża zgodę** na dostarczenie Pojazdów wyposażonych w kierownicę wielofunkcyjną albo bez kierownicy wielofunkcyjnej ze sterowaniem radiem i obsługą połączeń telefonicznych za pomocą multimedialnego radia.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dla samochodu z tabeli nr 2 - (1 pojazd) dopuszcza:

- a) zmianę wysokości przedziału bagażowego na min. 1120 mm?
- b) czujniki parkowania z tyłu z sygnałem akustycznym bez wizualizacji na ekranie samochodu?
- c) Z tyłu tylna kanapa dzielona w układzie 2 + 1 z zagłówkami? W takim wariantcie nie będzie trzech oddzielnych foteli z tyłu z zagłówkami ?
- d) bez kierownicy wielofunkcyjnej?, sterowanie radiem oraz odbiór połączeń telefonicznych odbywa się za pomocą multimedialnego radia?

Odpowiedź 2:

- a) Zamawiający **wyraża zgodę** na dostarczenie Pojazdu o wysokości przedziału bagażowego min. 1120mm.
- b) Zamawiający **wyraża zgodę** na dostarczenie Pojazdów wyposażonych w czujniki parkowania z tyłu z wizualizacją na ekranie lub z sygnałem akustycznym.
- c) Zamawiający **wyraża zgodę** na dostarczenie Pojazdu wyposażonego w trzy oddzielne tylne fotele z zagłówkami albo tylną kanapę w układzie 2+1 z zagłówkami.
- d) Zamawiający **wyraża zgodę** na dostarczenie Pojazdu wyposażonego w kierownicę wielofunkcyjną albo bez kierownicy wielofunkcyjnej ze sterowaniem radiem i obsługą połączeń telefonicznych za pomocą multimedialnego radia.

Pytanie 3: Czy Zamawiający dla pojazdu z tabeli 3 – (1 pojazd SUV) dopuszcza:

- a) Zwiększenie limitu przebiegu do 50 000 km?
- b) Samochód w układzie napędowym 4x2 lub 4x4?
- c) Czujniki z przodu bez wizualizacji na ekranie samochodu?
- d) Bez regulacji elektrycznej fotela kierowcy ? Regulacja wysokości oraz oparcia odbywa się ręcznie?
- e) Koło pełnowymiarowe lub dojazdowe ?
- f) Felgi aluminiowe min 17'?

Odpowiedź 3:

- a) Zamawiający **wyraża zgodę** na dostarczenie Pojazdu z przebiegiem nie większym niż 50 000 km.
- b) Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie Pojazdu w układzie napędowym 4x4 albo 4x2
- c) Zamawiający **wyraża zgodę** na dostarczenie Pojazdów wyposażonych w czujniki parkowania z przodu bez wizualizacji na ekranie.
- d) Zamawiający **wraża zgodę** na dostarczenie Pojazdu wyposażonego w elektryczną lub ręczną regulację (minimum wysokości i oparcia) fotela kierowcy
- e) Zamawiający **wyraża zgodę** na dostarczenie Pojazdu wyposażonego w pełnowymiarowe albo dojazdowe koło zapasowe.
- f) Zamawiający **wyraża zgodę** na dostarczenie Pojazdu wyposażonego w felgi aluminiowe min. 17 cali.

II

W związku z wprowadzeniem powyższych zmian w Opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, **przedłuża termin składania ofert do dnia 31.10.2023 r. do godz. 11.00.**

W związku z powyższym rozdział XIX ust. 1 i 2 SWZ otrzymuje brzmienie:

1. „Ofertę należy złożyć w terminie **do dnia 31.10.2023 r. do godz. 11.00** poprzez platformę Zamawiającego, dostępną na stronie:
<https://platformazakupowa.pl/transakcja/820496>
2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **31.10.2023 r. o godz. 11.30** poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert.”

Rozdział XXI ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

1. „Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 29.11.2023 r.”

III

Ponadto Zamawiający informuje, że W przypadku pojazdów wielofunkcyjnych typu VAN, dla których przeprowadzono dodatkowe badania techniczne i adnotację o spełnieniu tych wymagań umieszczono w dowodzie rejestracyjnym, Zamawiający ma możliwość odliczenia całego podatku VAT. Przy oferowaniu tego typu pojazdu, Wykonawca w wartości rynkowej powinien uwzględnić 100% podatku VAT.

Wyjaśnienia i zmiany SWZ wiążą wszystkich Wykonawców

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Załączniki stanowiące integralną część:

- Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia